
SOUSTAVY ROVNIC, ÚLOHY NA SMĚSI - procvičování


Řešte soustavy rovnic:
1) 2x  -  y + 4 = 0




       x + 3y - 5 = 0
2) 5 – 2x – y = 3 + 2x +  y



     7 – x – 2y = 9 – 3x – 3y

3) y – x – 6 = 10
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Úlohy na směsi

1. Po dvoře běhají králíci a slepice. Mají celkem 17 hlav a 44 nohou. Kolik je  králíků a kolik slepic?

2. V akváriu je celkem 29 pavouků a much. Mají dohromady 182 noh. Kolik je pavouků a kolik much? Nápověda: moucha má 6 noh a pavouk 8 noh.

3. V internátě je ubytováno 126 žáků, někteří bydlí ve čtyřlůžkových a někteří v pětilůžkových pokojích. Pokojů je celkem 27. Kolik je v internátě čtyřlůžkových a kolik pětilůžkových pokojů?

4. V hotelu jsou pouze dvoulůžkové a trojlůžkové pokoje, kterých je celkem 30. Je-li hotel plně obsazen má 73 hostí. Kolik je dvoulůžkových a kolik trojlůžkových pokojů?

5. V mlékárně nalévají mléko do dvanáctilitrových a dvacetilitrových konví. Produkce 216 litrů mléka byla naplněna přesně do 14 konví. Kolik dvanáctilitrových a kolik dvacetilitrových konví k tomu použili?

6. Pokladník vyplatil 1 990 Kč padesáti platidly, dvacetikorunovými mincemi a padesátikorunovými bankovkami. Kolik dvacetikorunových mincí použil?

7. Koupíme-li 4kg jablek a 3kg hrušek, zaplatíme 72 Kč. Koupíme-li 3kg jablek a 4 kg hrušek, zaplatíme 75 Kč. Kolik zaplatíme za nákup 2 kg hrušek a 2kg jablek?

8. Kolikaprocentní líh dostaneme, smísíme-li 6 litrů 60% lihu se 4 litry 90 % lihu.

9. Cestovní kancelář prodává zájezdy do Řecka, přitom dětem poskytuje slevu. Pan Dvořák koupil zájezd pro 3 dospělé a 1 dítě a zaplatil 25 100Kč. Pan Novák koupil zájezd pro 2 dospělé a 3 děti a zaplatil 27 700 Kč. Kolik zaplatí pan Horák za zájezd pro 4 dospělé a 2 děti?

10. Vlak veze na 29 vagonech 262,5 tun uhlí. Některé vagony vezou 10 tun, jiné 7,5 tun. Kolik je kterých vagonů, jsou-li všechny naplněny?
11. Kolika procentní roztok lihu dostaneme, přilijeme-li ke 2 litrům 90% lihu 1 litr vody?

12. Kolik gramů CuSO4 musíme přidat k 300 g 20% roztoku, chceme-li připravit 25% roztok?
Výsledky: 
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2) rovnice nemá řešení
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Úlohy na směsi
1. 12 slepic a 5 králíků

2. 4 pavouci a 25 much

3. 9 čtyřlůžkových a 18 pětilůžkových pokojů

4. 17 dvoulůžkových a 13 třílůžkových pokojů

5. 8 dvanáctilitrových a 6 dvacetilitrových konví
6. 17 dvacetikorun a 33 padesátikorun

7. 42 Kč (jablka po 9,- a hrušky po 12,-) 
8. 72% líh

9. 36 600 Kč (dospělí 6800 a děti 4700)

10. 18 desetitunových a 11 sedmit. Vag.

11. 60%

12. 20 g                                                                                      
1

